MBOY «COILINe]»

bep€30BCKUM TOPOIACKOU OKPYT

KemMepoBckast 001acTh

ABTOop: AnniurHa MpuHa
BacuiibeBHA, yUUTEIh MAaTEMATHUKHM.



Tema yvpoka:
YMHOXeHue fecAaTUUYHbIX 4poben




3)
4)
S)
6)
7)
3)

0,8-0,9="72
5,14:10 = 51,4
6,18:6 = 1,3
4,2 - 0,2 =0,84
6,1 - 0,3 =1,83
1,5-0,4=0,6




3)
4)
S)
6)
7)
3)

0,8 -0,9=0,72
514 :10=0,514
6,18 : 6 =1,03
4,2 - 0,2 =0,84
6,1 - 0,3 =1,83
1,5-0,4=0,6




3)
4)
S)
6)
7)
3)

3,18 : 100 =0,0318
74 :2=3,7
34-0,2=0,68

0,6 - 0,9 =54

2,54 : 10 =25,4
9,27:9=1,3




3)
4)
S)
6)
7)
3)

3,18 : 100 =0,0318
74 :2=3,7
34-0,2=0,68

0,6 - 0,9=0,54
2,54 : 10 = 0,254
9,27 :9=1,03




2)
3)
4)
S)
6)

c11 =
2,33° 0,11_=
: 3-1,1 :
2,1 - 3,5 —=
’17,2 - 0,11




2)
3)
4)
S)
6)

c11 =
2,33° 0,11_=
: 3-1,1 :
2,1 - 3,5 —=
’17,2 - 0,11




2)
3)
4)
S)
6)

5,3
1= 2
2,3- 0,11 =

. 1,1 =

1,2 . 0,11 =

7,




2)
3)
4)
S)
6)

3
25,
o 2,53
2,3 0,11 =

. 1,1 =

1’2 . 0,11 =

7,




2)
3)
4)
S)
6)

3
25,
o 2,53
2,3 0,11 = 253
23 -. =
1’2 . 0,11 =

7,




2)
3)
4)
S)
6)

23 -11= 253
23 - 0,11 =2,53
23 1,1 = 2,53
1,1 -3,5= 3,85
7,2 - 0,11 =




2)
3)
4)
S)
6)

2311 = 253
23 - 0,11 =2.53
23 1,1= 2,53
1,1 -3,5= 3,85
7,2 - 0,11 = 0,792




BBIUKUCINTE IJIOIIAAL IIPSIMOYTOJIbHUKA

2,4




BBIYHCIMTG ILUIOIMAAb HPSIMOYTOJIbHUKA

2,4

S=2.4-1,1=2,64




2) 13,6:100= 13,6 - 0,01=
3) 12,34:1000= 12,34 - 0,001=




2) 13,6:100= 0,136 13,6 - 0,01= 0,136
3) 12,34:1000=0,01234 12,34 -
0,001=0,01234




2) 13,6:100= 0,136 13,6 - 0,01= 0,136
3) 12,34:1000=0,01234 12,34 -
0,001=0,01234

BbIBOI:







1) 4,5-0,01=0,045

e) 0,08 -0,1=0,008

%) 54 - 0,001 = 0,054

3) 37 -0,0001 = 0,0037

u) 0,01 - 0,0001 = 0,000001



Hopwma cemsH

[ momanp

Bcero cemsaH

Ha | ap IoCceBa
4 a 2
0,55 kr 0,1a ?
2

2,3 a




1) 0,554 =22 (xr)
2) 0,55 - 0,1 =0,055 (kr)
3) 0,55 - 2,3 = 1,265 (k1)



YpOKAaUHOCTH

[ [momanne
T1OJIS

Bcero
HIIEHUIBI




YpOKAaUHOCTH [1nomans Bcero
ITOJIS IIIICHULIBI
32,4 1 207,5 ra ?
28,6 11 2,Hal7ra> 1 ?




* paBuiia, CcTp.214
e No 1431, Ne 1435



